
Notación Científica (D)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
5.35 × 10⁻⁴ = 6.12 × 10⁻⁶ =
1.16 × 10⁻⁴ = 4.5 × 10⁻³ =

9.077 × 10⁻⁶ = 5.6 × 10⁻⁴ =
2.214 × 10⁻⁶ = 7.686 × 10⁻⁴ =
1.791 × 10⁻⁵ = 6.9 × 10⁻⁵ =
5.186 × 10⁻⁸ = 1.7 × 10⁻⁶ =
1.56 × 10⁻³ = 4.1 × 10⁻⁴ =

4.456 × 10⁻³ = 5.5 × 10⁻⁸ =
5.3 × 10⁻³ = 7.419 × 10⁻⁴ =

4.96 × 10⁻⁷ = 6.11 × 10⁻⁴ =
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Notación Científica (D) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
5.35 × 10⁻⁴ = 0.000535 6.12 × 10⁻⁶ = 0.00000612
1.16 × 10⁻⁴ = 0.000116 4.5 × 10⁻³ = 0.0045

9.077 × 10⁻⁶ = 0.000009077 5.6 × 10⁻⁴ = 0.00056
2.214 × 10⁻⁶ = 0.000002214 7.686 × 10⁻⁴ = 0.0007686
1.791 × 10⁻⁵ = 0.00001791 6.9 × 10⁻⁵ = 0.000069
5.186 × 10⁻⁸ = 0.00000005186 1.7 × 10⁻⁶ = 0.0000017
1.56 × 10⁻³ = 0.00156 4.1 × 10⁻⁴ = 0.00041

4.456 × 10⁻³ = 0.004456 5.5 × 10⁻⁸ = 0.000000055
5.3 × 10⁻³ = 0.0053 7.419 × 10⁻⁴ = 0.0007419

4.96 × 10⁻⁷ = 0.000000496 6.11 × 10⁻⁴ = 0.000611
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